

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2022/2023

Základní údaje o škole

ZŠ a MŠ Krnsko je příspěvkovou organizací, zřizovatelem Základní školy a Mateřské školy v Krnsku je Obec Krnsko.

Adresa školy: ZŠ a MŠ Krnsko
Krnsko 75, 294 31

E-mail: info@zskrnsko.cz

Web: www.zskrnsko.cz

IČ: 710 10 408

Telefon: ZŠ 326 723 116, MŠ 326 727 333

Datové schránky: gajmnmvi

Statutárním orgánem je ředitelka školy.

Ředitelka školy: Mgr. Jana Šímová

Vedoucí učitelka MŠ: Michaela Šulcová

Vedoucí školní jídelny: Mgr. Květoslava Uramová

Škola má tyto součásti:

ZŠ kapacita 120 žáků

MŠ kapacita 53 dětí

ŠD kapacita 59 žáků

Školní jídelna

Charakteristika školy

Základní škola Krnsko měla ve školním roce 2022/2023 81 žáků 1. až 5. ročníku, rozdělených do pěti tříd.

14 žáků bylo z Dětského domova Krnsko.

Do naší školy chodili žáci z Krnska, Jizerního Vtelna, Pískové Lhoty, Řehnic a Strenic.

Do mateřské školy docházelo 53 dětí, které se vzdělávaly ve 2 třídách rozdělených podle věku dětí na třídu mladších dětí – Sluníčka (25 dětí) a třídu starších dětí – Motýlci (28 dětí).

Školská rada při Základní škole Krnsko se sešla v listopadu 2022 a v dubnu 2023. Další schůzka je naplánovaná na listopad 2023.

Materiální podmínky

Základní škola i mateřská škola se nachází v jedné budově.

Materiálně-technické zajištění je dostačující. Každá třída ZŠ má vlastní učebnu. ŠD nemá vlastní třídy. Ve škole je jedna počítačová učebna, vybavená 11 počítači a 4 notebooky, tři kabiny, sklad pro učebnice a tělocvična.

Čtyři učebny jsou vybaveny interaktivními tabulemi.

Školka má k dispozici dvě třídy. Jedna třída se nachází v přízemí. Zde se vzdělávají děti mladšího věku. Zároveň se v této třídě stravují a po obědě odpočívají na lehátkách.

Druhá třída MŠ se nachází v podkroví školy. Zde se vzdělávají děti starší a předškoláci.

Vybavení ŠD je na dobré úrovni. Žáci mohou využívat didaktické pomůcky, výtvarné potřeby, sportovní náčiní, hry. Ve dnech příznivého počasí pobývá ŠD na školním hřišti. ŠD pracuje ve dvou odděleních.

Nevyhovující stávající hřiště u školy se aktuálně nachází ve fázi projektové přípravy, coby hřiště zcela nové, navíc řešící i otázku bezpečnosti chodců u školy. Rekonstrukce plotu před školou byla dokončena do konce školního roku.

Ve škole je jídelna, kam se dovážejí obědy ze školní jídelny v Brodčích nad Jizerou. Vybavení školní jídelny odpovídá současným požadavkům. Kapacita školní jídelny je 25 míst.

Přízemí budovy bylo vymalováno. Ostatní prostory školy byly, na základě hygienické kontroly, vymalovány do začátku školního roku. Ve třídě MŠ v přízemí bylo instalováno umyvadlo s teplou vodou.

Personální obsazení

Celkový počet pracovníků:	15
Pedagogických pracovníků:	12 – z toho kvalifikovaní 9
Správní zaměstnanci:	3

Pedagogická rada

V tomto školním roce se sešla pětkrát v termínech: 1.9.2022, 14.11.2022, 18.1.2023, 17.4.2023 a 15.6.2023.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Webináře pro DVPP	všichni ped. pracovníci
Využití didaktických programů ve výuce	všichni ped. pracovníci
Školení pro zaměstnance z BOZ a PO	všichni zaměstnanci
VŠ studium učitelství pro 1. stupeň	Ivana Hlôšková Jakub Oplť

Výchovně vzdělávací činnost a její výsledky

Organizace má 2 obory vzdělávání – ZŠ a MŠ.

Žáci 1. - 5. ročníku pracují podle školního vzdělávacího programu Planeta poznání.

V učebních plánech podporujeme oblast vzdělávání v ICT, oblast estetickou a anglického jazyka.

V tomto školním roce jsme měli dva žáky s podpůrným opatřením (PO) v ZŠ a jedno dítě v MŠ. Ke každému žákovi s PO měla škola k dispozici asistenta pedagoga. Spolupracovali jsme, stejně jako v uplynulých letech, s Pedagogickým centrem na zvláštní škole a s Pedagogickou poradnou v Mladé Boleslavi. S žáky, kteří nezvládli učivo, probírané v rámci distanční výuky, pracovali individuálně učitelé i mimo vyučování.

Prospělo 80 žáků. Jeden žák neprospěl a postoupil do vyššího ročníku věkem. Žáci všech ročníků, kteří prospěli, naplnili cíle ŠVP, osvojili si očekávané výstupy stanovené vzdělávacím programem školy.

V 5. ročníku z celkového počtu 15 žáků prospěli všichni žáci. Jeden žák byl přijat ke studiu na gymnáziu.

V MŠ bylo umístěno jedno a v ZŠ dvě děti z Ukrajiny.

Zápis do prvního ročníku

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství proběhl zápis 19.4.2023. K zápisu bylo přihlášeno 24 dětí. Čtyřem dětem byl umožněn odklad školní docházky na základě doporučení pedagogické poradny. Bylo přijato 20 dětí.

Zápis do mateřské školy

K zápisu do mateřské školy 10. 5. 2023 přišlo 32 dětí. Z celkového počtu 32 bylo přijato 20 dětí. Nastoupilo 18 dětí.

Protidrogová prevence

V rámci protidrogové prevence se zaměřujeme na volnočasové aktivity a mimoškolní činnost - zájmové kroužky, projekt Masopust, Krnsko hledá talent, sportovní soutěže (Atletický trojboj), rozsvěcení vánočního stromečku v Krnsku, v Jizerním Vtelně a v Pískové Lhotě, adventní zvyky a obyčeje, Povánoční tělomrsk a ostatní výtvarné, sportovní a hudební soutěže.

Vyhodnocení MPP

Všechny akce plánované v rámci MPP proběhly úspěšně. Cílem bylo eliminovat případné patologické projevy chování. Zapojila se většina žáků školy. Nezaznamenali jsme projevy šikany mezi žáky, užívání drog, kyberšikany a jiných závislostí.

Přes veškerou snahu jsme ale v uplynulém školním roce museli opakovaně řešit u jednoho žáka přestupky proti školnímu řádu (opakované krádeže, nevhodné vyjadřování, lhaní).

Zájmová činnost, aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Ve školním roce 2022/2023 pracovaly na naší škole dva zájmové kroužky (AJ, aerobic). Škola se podílela na akcích: rozsvěcení vánočního stromečku v okolních obcích a soutěž v uměleckých disciplínách „Krnsko hledá talent“.

Učitelky MŠ byly se třídou Motýlků ve školce v přírodě.

Ve škole v přírodě byl také 3. 4. a 5. ročník ZŠ.

Na podzim a na jaře jsme zorganizovali sběr papíru.

Škola se zařadila do akcí EU „Ovoce do škol“ a „Mléko do škol“.

Spolupráce s organizacemi

Spolupracujeme s Dětským domovem Krnsko.

Spolupráce s rodiči a sponzory

Spolupráce s rodiči a Obecními úřady Krnsko, Písková Lhota a Jizerní Vtelno byla dobrá. Oceňujeme jejich pomoc.

Rodiče mohli konzultovat prospěch a chování svých dětí nejen během třídních schůzek, ale i kdykoliv na předem domluvené konzultaci s pedagogy.

Hospodaření školy za kalendářní rok 2022 je přílohou této výroční zprávy.

Závěr:

Ve školním roce 2022/2023:

- škola se zapojila do projektu pomoci dětem, které nezvládly požadavky distanční výuky
- škola nadále spolupracuje s rodiči dětí, kteří byli nuceni se vystěhovat z válečných oblastí na Ukrajině
- škola nerealizovala žádné projekty, financované z cizích zdrojů
- škola se zapojila do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení
- naplánované akce se uskutečnily

Vzájemná spolupráce mezi všemi pedagogy se odrážela na kladném hodnocení naší práce ze strany žáků, rodičů i zastupitelů obce Krnsko a přilehlých obcí.

Tato výroční zpráva bude projednána 7. 11. 2023 na pedagogické radě.

V Krnsku 12.10.2023

zpracovala
Mgr. Jana Šimová
ředitelka školy


ZÁKLADNÍ ŠKOLA
AMATEŘSKÁ ŠKOLA
KRNSKO
okres Mladá Boleslav